
 
 

ATA DA 373ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 

ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às 10:00h, a Assembléia 
Geral do ECAD realizou, em caráter extraordinário, sua 373ª Reunião, no Hotel Windsor 
Excelsior, à Av. Atlântica, 1800 – Copacabana/RJ, com a presença dos Srs. José Antonio 
Perdomo Correa (UBC), Jorge de Souza Costa (SOCINPRO), Kléber da Silva (SBACEM), 
Maria Cecília Garreta Prats Caniato (ABRAMUS),  José Alves (AMAR), Célia Barros 
Madureira Favi (SICAM) e da Sra. Superintendente Executiva, Glória Cristina Rocha 
Braga. Presentes ainda os Srs. Fernando Brant, Sydney Sanches, Marisa Gandelman e Ney 
Tude (UBC), Fernando Vitalle e Joelma Giro Montanaro (SOCINPRO), William Netto e 
Gisele Severo (AMAR), Antonio Carlos Sant'anna (SBACEM), Zenaide Bareiro (SICAM), 
Ricardo Mello, Fernando e  Gustavo (ABRAMUS). Conforme o disposto no parágrafo 2º, 
artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleito para presidir os trabalhos o Sr. José Alves, 
cabendo a mim, Célia Barros Madureira Favi, secretariá-lo. 1) VERIFICAÇÃO DO 
QUORUM – Verificado o quorum exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos 
trabalhos. 2) Aprovação da ata da 372ª AGO – Lida e aprovada a ata da 372ª reunião, 
realizada no dia 15/07/2010, após algumas correções. 3) Ordem do Dia: 3.1) 
Superintendência: a)  Comissão Artística Deliberativa – A  Sra. Superintendente e a Sra. 
Joelma relataram sucintamente os fatos ocorridos na última reunião da Comissão. Após 
debates, foi ratificada a existência da Comissão, que passa a se chamar Comissão de 
Compositores, Intérpretes e Músicos, com o objetivo de auxiliar a Assembléia Geral, 
encaminhando sugestões e opinamentos. Cada associação indicará dois participantes, que 
poderá convidar para participar das reuniões mais um compositor, intérprete ou músico. A 
ABRAMUS e SBACEM registraram seus posicionamentos, no sentido de que a Comissão 
deveria apenas se reúna para tratar de questões relativas ao anteprojeto de lei autoral. b) 
Anteprojeto de Lei Autoral – A Sra. Superintendente comunicou a todos que a consulta 
pública ao anteprojeto de lei autoral proposto pelo MinC foi prorrogada para o dia 31 de 
agosto. Até lá estará pronto o estudo elaborado pelos advogados das associações e do Ecad 
sobre os principais aspectos a serem criticados. 3.2) Gerência Jurídica: Registrada a 
presença do Dr. Samuel Fahel, gerente executivo jurídico.  a) Posicionamento sobre ações 
– b) Porpostas de acordos judiciais - Hotel Los Angeles, CNPJ: 75.110.098/0001-39- 
Acordo autorizado até o limite mínimo de R$ 34.000,00 à vista. Ficou, contudo, a 
recomendação da elevação para R$ 40 mil à vista. O ajuste deverá ter cláusula resolutiva, 
em caso da não liquidação na data. 3.3) Gerência de Arrecadação: Registrada a presença 
do gerente executivo de arrecadação, Márcio Fernandes, que expôs os seguintes casos: a) 
Convênio Abert – Foi informado que o convênio foi assinado com as questões aprovadas 
pela AG e seu texto colocado à disposição das associações presentes para consulta. b) 
Convênio Abratel – Foram apresentados os números de arrecadação esperada e 
quantidades de rádios contempladas no convênio com a Abratel, tendo sido informado que 
foi firmado convênio nos moldes do estabelecido com a Abert. O texto do convênio foi 
colocado à disposição das associações presentes para consulta.  c) Renovação Contrato 
Record – Foi informado que a renovação se encontra em finalização, com troca de minutas 
e que, na próxima Assembléia, possivelmente será informada a assinatura. d) Novo Núcleo 



– Contagem/Betim: Foram apresentados números e argumentos para escolha da nova sede 
de núcleo subordinado à Unidade MG na cidade de Contagem. A Assembléia Geral 
autorizou a abertura do novo núcleo.  3.4) Gerência de Tecnologia da Informação e 
Planejamento Estratégico: Registrada a presença do gerente executivo de TI e 
Planejamento Estratégico, Sr. José Pires. a) Projeto BrasilECADnet - Comissão CIS-Net 
(e-mail Sylvain Piat CISAC em 03.08.2010 – Sr. Pires comentou sobre o e-mail do Sr. 
Sylvain Piat, que solicitava uma relação de obras consideradas ativas no CIS-Net e que 
seriam selecionadas através de critérios estabelecidos pela própria CISAC. Após debates, a 
Assembléia autorizou o envio das informações (relação de obras ativas) para a CISAC. 3.5) 
Gerência de Recursos Humanos: a) Portaria 1510 – Registrada a presença da Sra. 
Janaína Araújo, gerente executiva de RH, que explanou sobre o novo Sistema e Relógio de 
Ponto Eletrônico, conforme Portaria nº 1510/2009. 4) Assuntos Gerais -  a) Estudos – 
área de distribuição – A pedido da UBC, a Assembléia Geral autorizou que a Comissão 
de Distribuição analise o impacto do final dos créditos pendentes e o eventual aumento dos 
créditos retidos na distribuição trimestral, bem como a possibilidade de ser posto fim à 
distribuição de parâmetro. Foi autorizado também que a Comissão estude as atuais regras 
de captação das amostras que compõem o rol de música ao vivo, a fim de identificar as 
necessidades dos compositores que executam suas próprias composições. O gerente 
executivo de distribuição, Mário Sérgio Campos, informou que atualmente já são 
monitoradas 68 cidades.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cabendo a 
mim, Célia Barros Madureira Favi, lavrar a presente ata, a qual foi lida e aprovada pelos 
presentes. Rio de Janeiro, 17 de agosto de 2010.  

 

 

ABRAMUS   _______________________________ 
                                   Maria Cecília Garreta Prats Caniato 
 
 
AMAR           _______________________________ 
                                              José Alves 
   
  
SBACEM       _______________________________ 
                                         Kleber da Silva 
 
 
SICAM          _______________________________ 
                                       Célia Barros Madureira Favi 
 
 
SOCINPRO   _______________________________ 
                                       Jorge de Souza Costa 
 
 
UBC               _______________________________ 
                                      José Antônio Perdomo Corrêa 
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